



## В День окончания Второй мировой войны руководитель следственного управления СК России по Ульяновской области С.Ю. Михайлов почтил память защитников нашей страны



3 сентября в России отмечается День воинской славы, приуроченный к дню победы над милитаристской Японией и окончанию Второй мировой войны. Эта война, начавшаяся 1 сентября 1939 года, длилась шесть лет и затронула 1,7 миллиардов человек. Более 50 миллионов из них погибли. Наибольшие жертвы понес Советский Союз, потерявший почти 27 миллионов человек.

Вспомнить тех, кто отстаивал мирную жизнь и будущее нашей страны, на площади 30-летия Победы собрались губернатор Ульяновской области А.Ю. Русских, руководитель следственного управления Следственного комитета РФ генерал-майор юстиции С.Ю. Михайлов, руководители иных правоохранительных органов, представители органов власти, общественных и ветеранских организаций, жители города. Участники мероприятия возложили



цветы к Обелиску Славы и Вечному огню и почтили минутой молчания память не вернувшихся домой солдат.

— Говорят, легко начать войну, но трудно ее закончить. Им это удалось. Проявив мужество, стойкость, следуя зову своего сердца и патриотическому долгу, солдаты Красной армии поставили точку в этой страшной трагедии — Второй мировой войне. Сегодня мы отдааем дань памяти воинам, погибшим на ее фронтах, и выражаем благодарность ныне живущим ветеранам за ратный подвиг и самоотверженный труд во имя Победы. Светлая память всем погившим в годы Второй мировой войны, — отметил руководитель следственного управления Следственного комитета РФ генерал-майор юстиции Сергей Михайлов.

## Изображения



03 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1821521>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---